

Šialenstvo napreduje: Vo švajčiarskom katolíckom kostole nainštalovali do spovednice Umelú inteligenciu (AI) Ježiša Krista. Môžete sa s ním porozprávať o svojich problémoch!!!

23. augusta 2024 ✚ Krátke správy

Zdá sa, že zostup na dno ľudského bláznovstva nás ešte stále len čaká. Vo švajčiarskom Luzerne sa však už občania vo svojom mentálnom batyskafe ponorili veľmi hlboko. Najnovšia správa zo švajčiarskeho portálu *Neue Zürcher Zeitung* (NZZ) nás posúva do sveta, ktorý kombinuje americký sentiment a gýč s blasfémiou a modernisticko-progresivistickou domýšľavosťou, pričom má ambíciu nazývať sa katolíckym.



Kostol sv. Petra v Luzerne

zdroj: wikimedia commons / WES1947

Od dnešného dňa, 23. augusta, môžu pokrokoví katolíci doputovať po synodálnej ceste až do spovednice Kostola sv. Petra (ak vôbec chcú ešte absolvovať niečo podľa modernistov také zastaralé ako je spoved), kde miestni výskumníci z IT laboratória *Univerzity aplikovaných vied* v Luzerne nainštalovali AI Ježiša Krista. Tomu (alebo tej?) môžu zveriť svoje otázky a problémy, avšak s upozornením, že nedostanú od AI rozhršenie. No ale veď väčšina katolíkov v Nemecku a Švajčiarsku (ako uvádzajú štatistiky, prieskumy) žijú už bez rozhršenia pokojne a pokrokovito celé roky, tak prečo by im malo chýbať práve teraz, že?

Dôležitý je predovšetkým dialóg. Ako nakoniec uvádza ďalšie švajčiarske médium *Schweizer Radio und Fernsehen*, ktoré tiež prináša túto radostnú zvesť: nastal čas na dialóg.

V spovednici je obrazovka s portrétom Ježiša Krista, návštevníci môžu sedieť oproti nemu a trochu sa s Bohom (!) porozprávať. Z obrazovky sa rinie podľa NZZ sladký hlas a pokojne odpovedá. Ako začať dialóg s Bohom? Švajčiarske média v tom majú jasno: „Ahoj, Ježiš!“ No a potom už môžete synodálne napredovať a dialógovať. Marco Schmied, ktorý je teologickým asistentom (?) v Kostole sv. Petra, médiám zvestoval, že

úlohou Cirkvi je riešiť spoločenský vývoj, akým je aj umelá inteligencia.

Médiá sa však obávajú, či nový umelý Ježiš nebude interpretovať Bibliu príliš fundamentalisticky:

„Vynára sa však otázka, akú teologickú interpretáciu Biblie avatar robí. V konečnom dôsledku AI používa náboženský obsah, ktorý možno nájsť na internete. A existuje veľa evanjelikálnych alebo fundamentalistických výkladov Nového zákona. Ale nehodili by sa k teologickému zameraniu Kaplnky sv. Petra.“

Marco Schmied však médiá upokojuje:

„Vo všetkých doterajších testoch sa jeho (???) odpovede zhodovali s naším teologickým chápaním v Kostole sv. Petra.“

Pokiaľ by došlo k nejakému rozhorčeniu pýtajúcich sa pri dialógu s AI, tak Schmied ubezpečuje, že jeho kancelária je len desať metrov od spovednice, pričom dodáva *„sme nablízku a chceme aktívne hľadať dialóg“*.

Redaktorka je nadšená:

„Rozhovor s AI Ježišom je fascinujúci: odpovedá na moje otázky zmysluplne, empaticky, inteligentne.“

Len sa trochu poťažovala, že občas pôsobí strojovo, opakuje sa a jeho teologické postrehy a múdrosť pripomínajú trochu kalendárové výroky.

To však je možno podľa nás len preto, že ešte stále nie je dostatočne progresívny. Takže ešte trošku vývoja, v IT aj pri synodálnom putovaní, a ktohovie, raz sa možno dočkáme AI Ježiša v ďalších kostoloch a ten bude ešte empatickejší, nebude súdiť ani odsudzovať, nebude odpovedať strojovo a možno nakoniec dá aj to rozhrešenie. Aspoň tým, čo sa ešte stále neoslobodili od týchto, podľa progresívnych katolíkov, stredovekých „prežitkov“.

BM

Zdroj: *Schweizer Radio und Fernsehen, Neue Zürcher Zeitung, ilustračný obrázok, zdroj – wikimedia commons*

URL adresa článku: <https://christianitas.sk/sialenstvo-napreduje-vo-svajciarskom-katolickom-kostole-nainstalovali-do-spovednice-umelu-inteligenciu-ai-jezisa-krista-mozete-sa-s-nim-porozpravat-o-svojich-problemoch/>